## 比什凯克人文大学孔子学院下设 外交学院孔子课堂举办 2018 年迎新春活动

当地时间 2 月 9 日,比什凯克人文大学孔子学院下设外交学院孔子课堂顺利举办了 2018 年迎新春活动。吉尔吉斯斯坦外交学院院长齐娜拉•阿达姆古洛娃女士(ЧИНАРААДАМКУЛОВА)、比什凯克人文大学孔子学院中方院长张世才先生、外方院长古丽扎特•伊萨玛托娃女士(ГУЛЬЗАТИСАМАТОВА)和外交学院吉语和外语系主任伽拉扎果娃•阿依苏璐•伽莎诺夫娜女士(КАРАЗАКОВА АЙСУЛУКОШОВНА)出席了此次活动,我院部分志愿者教师和外交学院部分师生参加了本次活动。



2018年迎新春活动宣传海报

活动开始前,主持人介绍了出席本次活动的领导和嘉宾,并邀请了人文大学孔子学院中方院长张世才先生致辞。张院长表示,春节在中国有特殊的意义,希望大家可以在活动中充分感受中国传统节日的魅力,他同时指出,孔子课堂是联系中吉两国关系的纽带,希望通过孔子课堂的学生们能够学好汉语,增进双方的了解,做中吉两国的友好使者。



人文大学孔子学院中方院长张世才致辞

本次活动以孔子课堂古兰达老师和杨历艳老师以及学生共同演绎的"春节小知识课堂"作为开始,该环节主要介绍了春节的含义、春节的传说和春节的习俗:在介绍春节的含义部分,老师们为大家普及了春节的时间和在中国的意义;在介绍春节传说中,伴随着教师的讲解,学生们为大家带来了表演,让故事活灵活现的展现在大家的面前;在春节习俗中,老师们共介绍了春节中主要的6个习俗:放爆竹、贴春联、贴福字、吃饺子、拜年以及压岁钱,在老师们的介绍中,学生们也对中国春节的各个习俗进行了表演,让老师们的讲解更加生动活波有趣。



学生表演"年"兽和害怕的村民



学生表演给"压岁钱"

在生动有趣的讲解之后,接下来进行了知识抢答和春节习俗体验活动。在知识抢答环节中,面对10个春节小知识,学生们热情高涨,积极回答问题,场面气氛热烈;在春节习俗体验中,我院公派教师刘风在古风音乐中为大家展示了春联书写、我院志愿者教师杨历艳带领大家学习了剪"福"字。



公派教师刘风展示写春联



外交学院院长齐娜拉。阿达姆古洛娃女士(左一)和中方院长张世才先生(中)、

## 外方院长古丽扎提•伊萨玛托娃女士(右一)和学习剪"福"字

在大家热闹地体验完春节小习俗后,孔子课堂的师生们为大家带来了精彩的文艺表演。我院志愿者教师汪芳菲和杨历艳的一曲《明天会更好》唱出了大家对新一年的美好向往;我院孔子课堂的学生埃赫阳特(Ekhemed)和爱欧特奈(Altynai)的诗朗诵《新年,你好》用诗歌诉说了对17年的感悟以及对18年的畅想;最后,孔子课堂的学生为大家带来了大合唱《欢乐中国年》,在欢乐的音乐声中,本次活动落下帷幕。



志愿者教师汪芳菲 (左)和杨历艳 (右)表演歌曲《明天会更好》



孔子课堂的学生埃赫阳特和爱欧特奈朗诵《新年,你好》



外交学院孔子课堂学生大合唱《欢乐中国年》

美好的时光总是匆匆,本次活动眨眼即逝,虽有很多不舍,但我们期待明年此时依旧可以相聚。



活动留影